

证券代码: 600693

股票简称: 东百集团

公告编号: 临 2016—070

# 福建东百集团股份有限公司 关于日常关联交易实施主体变更的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告內容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其內容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

### 重要内容提示:

- 本次日常关联交易仅涉及实施主体变更,未对关联交易的实质内容带来影响。
- 本次变更事项无需提交股东大会审议

### 一、日常关联交易实施主体变更情况概述

#### (一) 主体变更情况

福建东百集团股份有限公司(以下简称"公司")第八届董事会第十二次会议审议通过《关于公司2016年度日常关联交易预计金额的议案》(具体内容详见2016年1月7日上海证券交易所网站[www.sse.com.cn]及公司其他指定信息披露媒体)。

鉴于深圳玛丝菲尔时装股份有限公司与公司关于"Masfer. su"品牌服饰的合作即将到期,合作方成立了深圳玛丝菲尔素时装有限公司(以下简称"玛丝菲尔素公司")拟与公司就"Masfer. su"品牌经营签订新的《合作合同书》。根据上交所《上海证券交易所股票上市规则》相关规定,玛丝菲尔素公司系公司关联人,上述交易将构成关联交易。

#### (二) 审议程序

本次关联交易主体变更事项已经公司第八届董事会第十八次会议通过,公司董事会就上述议案进行表决时,关联董事龙俊先生回避表决,公司独立董事亦对该事项事前认可并发表了同意的独立意见。本次关联交易主体变更事项无需提交股东大会审议。

## 二、关联方介绍和关联关系

### (一) 关联方基本情况

名称	深圳玛丝菲尔素时装有限公司
类型	有限责任公司(法人独资)
成立时间	2016年8月16日
统一社会信用代码	91440300MA5DJAPF0P
注册资本	1,000万元
注册地址	深圳市龙华新区大浪街道浪腾路玛丝菲尔大厦 501 室
经营范围	服装、饰品、手提包及鞋、帽,服装面料、辅料、陈列道具和展示道具以及香水、美容品、化妆品、洗护用品的批发、零售;货物及技术进出



	口(法律、行政法规、国务院决定规定在登记前须批准的项目除外) ^
法定代表人	王立军

## (二) 与上市公司的关联关系

姚建华先生及其配偶朱崇恽女士系玛丝菲尔素公司实际控制人,姚建华先生系公司持股 5%以上的股东,根据《上海证券交易所股票上市规则》10.1.3、10.1.5 条之规定,玛丝菲尔素公司系公司关联人。

# (三) 履约能力分析

"Masfer. su"品牌服饰历年来销售稳健,盈利能力较强,合作方具备充分的履约能力。

# 三、关联交易主要内容及定价政策

交易双方尚未签署正式的《合作合同书》,双方将就合作条件、支付方式、供应商管理和违约 责任等内容进行协商,主要定价政策为根据市场原则公允作价。

#### 四、对上市公司的影响

交易双方的合作系公司正常业务发展需要,本次日常关联交易仅涉及实施主体的变更,未对 关联交易的实质内容带来影响,不存在损害公司和全体股东利益的行为。本次交易对公司的独立 性没有影响,不会对关联方形成依赖。

## 五、备查文件

- (一) 公司第八届董事会第十八次会议决议:
- (二)公司独立董事关于公司第八届董事会第十八次会议相关审议事项之事前认可意见;
- (三)公司独立董事关于公司第八届董事会第十八次会议相关审议事项之独立意见。 特此公告。

福建东百集团股份有限公司 董事会 2016年8月26日